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MPOAIQIIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2005 >TA MAGHMATIKA

ONOMATENQNYMO: TAZH:A'

OEQPIA OEMA 1.
1.1 MeTa&U dUo OPHWVUNWV KAQOUATWYV MNOIo €ival TO HEYAAUTEPO;
Molol apiBuoi AeyovTal avTioTpogol;

To euBadov evog opboywviou gival Z%mz KAl TO JINKOG Tou €ival

%m. Molo €ival To NAATOC TOU;

a) ZxnuaTtioTe TNV €€iocwon nNou NEPIypAaPEeTAl ano To
napanave-npopAnua.

B) ‘AloTe TnV €€icwon nou oxnuUaTioaTte oTo a)

y) AnavrtnoTte oto npoBAnua-.

OEQPIA OEMA 2.

Mola €ival n eniPepIoTIKN 1010TRTA;

Na kaveTe TI npaeig: A=13x+5x~=... B=13x-5x=...

Av £xoupe-340 Kg Aadi kal BEAOUNE VA TO - JOIPACOUNE OE

doxeia Twv 20¢, nooa doxeia Ba XPEIAOTOUUE;

a) XxnuartioTe TNV e€icwon. nou-NepIypageTal-and To
napanavw npopAnua.

B) AuoTe TnV €€iocwon Nou oXNUATIOETE OTO @) Kal
anavTnoTe oTo NPOoBAnua

v1l) nMoia npda&n kavarte oto B);

Y2) Mnopeite va dwoeTe €va ovoua oToug apibuoucg (340 kal
20) Tou napanavw npoBARNaAToC;

v3) MNwcg 6a ovopalate To aplOPO-anoTEAECUA;
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AZKHZH GEMA 1
Av A gival €&vag puoikoc aplopoc
1.1 Na unoAoyioeTe Ta unoAoina Twv dlaipecewy A:7
1.2 Na BpeiTe Toug PpuOIKkoUc apiBuouc A, nou, d1AIpOUPEVOI UE TO 7
divouv nnAiko 9.

AZKHZH OGEMA 2
Tpeic nAoIoKTATEC dnNMIoUpyNOav Wia €TAIPEia oTNV 0MNoid 0 NPWTOC
01€6€0e 5600000 €, o deuTepoc 9000000 € kal o TpiTtog 7000000 €.
H eTaipeia auTn €ixe kEpdn 5400000 € TOoV NPpWTO XPOVO TNG
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A€iIToupyiag TnG. Molo Ba eivarratEpidierefou kabevog anod Ta KEPON
TNG EMIXEIPNONG;

AZKHZH ©EMA 3

Na unoAoyioeTe TIC TIMEC TWV NAPAOTACEWYV:

3.1 A=5t*+(5t)?, étav t=0,2

3.2 B=(a+B):(y-90)-¢, oTav a=816, =340, y=3.4, 6=1.7 kal
e=1.3

3.3 '=(a+B:y):(6-€), oTav a=462, =75, y=1.5, =1.4 ka1 e=1.1

MNapaTthpnon: Ta 6€uaTta Bewpiag xapakTnpidovTal we EKTEVH ,UE
IKavo Badpo duokoAiac,UE OTOIXEIQ AOKNOEWV Kal JE ANOTEAECHA O
XPOVOC €NiAUCNG TOUG va €ival avenapkng.

1.Aev ava@epovTal oTnv idla-evoTnTa

2. OpIoPEVA EPWTAHATA TOUG €ivaraogknaeig

3. TO TPiTO-MEPOC Kkal oTa duo BeuaTa Bewpiag €ival Baoika To idlo
Kal anoTeAEi epwTNUa av €ival oto nvevua Twv-M.A.429/91 kai
508/77 nou dlENOUV TIG EEETACEIC QUTEC.

To oUVOAO d& TwvV BEPATWY eV KAAUNTEl EUpU-PpACTHA TNG UANG

H vyewpeTpia oxedov arnouaialgl.
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NA ANANTHZETE SE ENA OEMA AMNO TH OEQPIA KAI SE AYO ©EMATA AMO TIZ
A>ZKHZEIZ
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